
1/3

3. října 2022

Ruský protitankový raketový komplex (PTRK) „Kornet“
se naučil prorážet aktivní ochranu tanků!
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RUSKO: Pro ruský protitankový raketový komplex (PTRK)

„Kornet“ se zpracovává algoritmus „dvojího odpalu“, který

mu umožní oklamat systémy aktivní ochrany tanků a další

obrněné techniky, tvrdí ředitel klastru výzbroje společnosti

Rostech Bekchan Ozdojev.

https://cz24.news/rusky-protitankovy-raketovy-komplex-ptrk-kornet-sa-naucil-prerazat-aktivnu-ochranu-tankov/
https://cz24.news/rusky-protitankovy-raketovy-komplex-ptrk-kornet-sa-naucil-prerazat-aktivnu-ochranu-tankov/?print=pdf
https://t.me/cz24news


2/3

Kornety na čtyřkolkách

Aktivní ochrana obrněné techniky funguje tak, že ničí rakety a munici tím,

že jim oproti odpálí blok plný střepin. „Pro PTRK však byl vymyšlen

takový pracovní algoritmus, který umí překonávat tyto systémy aktivní

ochrany. Založen je na synchronickém odpalu dvou protitankových

řízených střel v tandemu se zpožděním menším, než je schopnost

přeorientování se aktivní obrany cíle na novou hrozbu,” říká Ozdojev a

podtrhuje, že „nový algoritmus již byl otestován v polních podmínkách“.

Mnohonásobné odpalovací zařízení „Kornet“ je schopno najednou

odpalovat po dvě rakety a navádět je jedním laserovým paprskem,

přičemž „Kornet“ lze namontovat na různé šasi. i na obrněný vůz

„Tygr“.

Hlavním konstruktérem PTRK „Kornet“ je Šipunovova konstrukční

kancelář, spadající do holdingu „Vysokopřesné komplexy“ (volný

překlad). „Kornet“ je předurčen k ničení tanků a dalších obrněných

cílů. Raketa je řízena po laserovém paprsku. Cíl ničí ve vzdálenostech

100 - 5500 metrů, proráží krunýř 1000-1200 mm. Systém „Kornet“

dnes využívají hlavně Rusko, Sýrie a Jordánsko, zakoupily si jej i

další státy – Turecko, Řecko, Alžírsko a Peru.
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Slovo „Kornet“ (francouzsky cornette – standard – standardní

důstojník) se ve vojenství používalo od 15. do 20. století. V ruské

armádě šlo o praporčíka v lehkém jezdectví. V námořnictvu této

hodnosti odpovídá „mičman“.

Zdroj: FB Armadni Magazin

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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